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Цей біобібліографічний збірник присвячений директорці Науково-

технічної бібліотеки Одеського національного технологічного університету, 

Заслуженому працівнику культури України, Ірині Іванівні Зінченко. У 

виданні представлено біографію керівниці, світлини з її життя та діяльності, 

бібліографію наукових публікацій, спогади співробітників університету. 

Збірник адресований освітянам, краєзнавцям та всім, хто цікавиться 

історією розвитку бібліотечної справи в Україні. 
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ПЕРЕДМОВА 
 

 Біобібліографічний збірник присвячений директорці Науково-

технічної бібліотеки Одеського національного технологічного 

університету, Заслуженому працівнику культури України, Ірині 

Іванівні Зінченко, людині світлої та доброї душі, розумної керівниці 

та природженої лідерці. 

В квітні 2007 р., очоливши бібліотеку Одеської національної 

академії харчових технологій, вона з усією своєю кипучою енергією 

та ентузіазмом включилася до її реорганізації, вивівши вже у жовтні 

на рівень науково-технічної бібліотеки. За 15 років керівництва 

Ірина Іванівна зробила бібліотеку ОНТУ однією з найкращих серед 

бібліотек ЗВО Південного регіону. Своїм прикладом ставлення до 

роботи вона завжди надихала колектив на нові досягнення, пошук 

креативних підходів для здійснення якісного обслуговування 

студентів, викладачів та науковців. Ірина Іванівна вміла мотивувати 

та налаштовувати, підтримувати і показувати власним прикладом як 

треба бути професіоналом своєї справи.  

Збірник містить біографічний нарис, світлини з життя та 

діяльності І. І. Зінченко, спогади однодумців, друковані та 

електронні видання – бібліографічні покажчики, наукові та 

монографічні видання, які є результатом наукових досліджень та 

творчих пошуків директорки з різних питань та напрямів 

бібліотечної, краєзнавчої діяльності, наукові публікації в 

періодичних виданнях та збірниках матеріалів конференцій. Також 

наведено напрями роботи НТБ в період керівництва Ірини Іванівни, 

акцентовано увагу на питаннях діяльності у світлі модернізації та 

інформатизації книгозбірні.  

 

 Видання адресоване освітянам, краєзнавцям та усім 

небайдужим до книги і бібліотеки. 
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Біографічний нарис 

 

 

  Ірина Іванівна народилася 25 квітня 

1957 р. в п. Машуковка Мотьпінського 

району Красноярського краю.  У 1971 р. 

разом з батьками переїхала до м. Усть-

Лабінськ Краснодарського краю, де у 1974 

р. закінчила середню школу. 

З листопада 1974 по серпень 1976 р. 

працювала робітницею консервного цеху 

Усть-Лабінського агропромкомбінату. 1 

вересня 1976 р. була зарахована на 

перший курс Харківського державного 

інституту культури. Після закінчення 

навчання та отримання кваліфікації 

бібліотекар-бібліограф у 1980 р. розпочала свій трудовий шлях в  

обласній науковій бібліотеці м. Одеси. 

 

 
 

З 1985 по 1989 р. Ірина Іванівна працювала інструкторкою в 

ідеологічному відділі Жовтневого райкома партії, де повною мірою 

проявилися її лідерські якості. Ці якості та професіоналізм вона 

виявляла і надалі на будь-якій посаді, де б не працювала: 

завідувачкою технічного відділу Одеської обласної наукової 

бібліотеки (1982-1985); зав. відділом профорієнтації та 

комп'ютеризації, провідний профконсультант Одеського обласного 

центру профорієнтації молоді Держкомпраці (1989-1992); технічна 
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директорка видавництва ТВО «Аспект» (1992-1995); зам. директора 

ТОВ «Трієс» (1995-1998); директорка ТОВ «Яхта ЛТД» (1998-2002). 

В квітні 2007 р., очоливши бібліотеку Одеської національної 

академії харчових технологій (ОНАХТ, нині – Одеський 

національний технологічний університет), Ірина Іванівна з усією 

своєю кипучою енергією та ентузіазмом включилася до її 

реорганізації. 

З'явилися додаткові комп'ютери, виконання зростаючих задач 

забезпечив потужний сервер. У жовтні 2007 р. бібліотека стала 

науково-технічною. Зміна статусу вимагала перегляду всієї 

нормативно-регламентуючої документації та й напрямів діяльності. 

1 жовтня 2008 р. відкрив двері зал електронних каталогів. Це 

забезпечило оперативний доступ до інформаційних баз як 

бібліотеки ОНАХТ, так і світових інформаційних ресурсів. 

З 2008 р. до навчальної програми академії внесено лекції для 

студентів за курсом «Інформаційна культура». 

Один з найважливіших напрямів діяльності бібліотеки – 

науково-бібліографічна та науково-дослідницька робота з питань 

бібліотекознавства, краєзнавства, історії академії. 

У 2011 р. створено видавничий центр «Технолог». Його 

завданням було забезпечити навчальний процес всією необхідною 

навчально-методичною літературою.  

В листопаді 2011 р. відкрилася нова читальна зала технічної 

літератури, де представлені видання з харчової та переробної 

промисловості, які найчастіше використовуються студентами.  

 

 
    Видкриття читальної зали технічної літератури 
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Тут користувачі можуть працювати не лише з книгою у її 

традиційному вигляді, але з її електронною версією. Забезпечено 

доступ до світової інформаційної мережі через зону WI-FI. У 

читальній залі технічної літератури створені комфортні умови для 

роботи. Цікаве дизайнерське рішення, нові зручні меблі, 

індивідуальне освітлення не лише налаштовують на роботу, а й 

покращують настрій. 

Проводилася робота з фондом – рекаталогізація й 

штрихкодування документів, ретровведення активного 

бібліотечного фонду до електронного каталога. Розроблено 

лінгвістичне забезпечення – тематичний рубрикатор на основі 

таблиць УДК. Забезпечено науково-методичну підтримку: прийняті 

«Концепція модернізації бібліотеки на основі комп’ютеризації й 

впровадження інноваційних технологій на 2010–2015 рр.», 

«Програма ретроспективної каталогізації фонду НТБ», методичні 

розробки з конкретних процесів; проведений статистичний 

моніторинг з напрямів; організовано цикл теоретичних і 

практичних занять з автоматизації бібліотечних процесів. 

 Під керівництвом та при безпосередній участі І. І. Зінченко у 

2010 р. був повністю оновлений та допрацьований веб-сайт з 

урахуванням вимог часу й побажань користувачів. Сайт став 

слугувати засобом спілкування як між користувачами, так і з 

професійною аудиторією. Він містить електронний каталог, 

електронний архів, інформацію про структуру та сервісні послуги 

бібліотеки, віртуальну довідкову службу, повідомлення про нові 

надходження літератури. 

 Після капітального ремонту 6 березня 2013 р. відбулося 

відкриття читальної зали періодичних видань та дисертаційних 

робіт. Зал періодики сьогодні – це інформаційний простір, де 

створено комфортні умови для пошуку необхідної інформації та 

роботи з нею. Тут представлено більше 200 найменувань журналів 

та збірників, починаючи з 1903 р., близько двох тисяч дисертацій 

вчених академії з 1935 р. Для роботи з оцифрованими матеріалами 

академії зал забезпечений комп’ютерами, зоною Wi-Fi. 

Це все стало підґрунтям для переходу в цифровий етап 

розвитку НТБ ОНАХТ. Наразі у бібліотеці є понад 15 постійно 

працюючих веб додатків, які користуються значним попитом. 

Повністю оновлений, стильно оформлений зал гостинно 

відчиняє двері для проведення зустрічей з актуальних проблем 
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вищої школи, науки і культури, презентацій нових видань та інших 

цікавих заходів. Тут передбачено куточок відпочинку, де учасники 

проведених заходів можуть обмінятися думками, випити кави або 

чаю. 

Гарним подарунком до нового навчального року у вересні 2013 

р. стало відкриття, після ремонту приміщень, абонементів наукової, 

навчальної та художньої літератури. Оновлені приміщення стали 

більш просторими та світлими. З’явилися багатофункціональні 

сучасні кафедри, розраховані на використання комп’ютерної 

техніки, нові шафи для зберігання читацьких формулярів та інше 

необхідне обладнання. Над створенням інтер’єрів, облаштуванням 

приміщень з ентузіазмом працював увесь колектив бібліотеки, щоб 

читачі отримали максимум зручності і комфорту. 

За керування Іриною Іванівною, у бібліотеці активно 

розвивалися інформаційні технології, впроваджувалися нові 

способи і методи професійної діяльності, автоматизувалися 

бібліотечні процеси, бібліотека набула ознак інформаційного 

центру, у зв’язку  з чим значно поліпшилися якість обслуговування 

користувачів. 

І. І. Зінченко регулярно підвищувала свою кваліфікацію за 

такими темами  «Проєктний підхід та грантове фінансування в 

діяльності сучасного закладу освіти», «Наукова комунікація в 

цифрову епоху», була учасницею всеукраїнських та міжнародних 

конференцій, зокрема, Regional Workshopon Accessto Global Online 

Researchin Agriculture від Foodand Agriculture Organization of the 

United Nations (жовтень 2019 р., м. Кишенів, Молдова), INFORUM-

18 (травень 2018 р., м. Прага, Чехія), «Менеджмент вузовских 

библиотек» (грудень 2018 р., м. Мінськ, Білорусь) та ін. 

У 2018 р. за ініціативи Ірини Іванівни до НТБ було приєднано 

Координаційний центр видання наукової періодики ОНАХТ, що 

дозволило ще більше розширити присутність бібліотеки у 

науковому та інформаційному світі. 

За вагомі професійні досягнення у 2012 р. І. І. Зінченко 

присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури 

України». 

Ірина Іванівна зробила величезний внесок не тільки в 

розбудову бібліотеки, а й у формування нових сучасних напрямків 

бібліотечної справи та зростання фондів. Вона була розробником 

дизайну та маркетингової складової приміщень НТБ і профілів у 
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соціальних мережах. 

За роки роботи на бібліотечній ниві в НТБ, Ірина Іванівна 

зуміла сформувати сильний колектив бібліотечних фахівців. Вона 

була не тільки дороговказом для однодумців, що веде до успіху 

колектив, її відрізняла чуйність і розуміння їхніх проблем, бажання 

в будь-якій ситуації прийти на допомогу. Усім імпонувала життєва 

мудрість, людяність і відкритість свого керівника, поміркованість та 

справедливість, інтелігентність та талант, які стали запорукою 

поваги і гордості для всіх працівників НТБ. 

 

 
 

Високий професіоналізм, відповідальність і доброзичливість 

до читачів – якості, які створили велику шану до І. І. Зінченко з 

боку студентів та науковців університету. 

Науковий доробок Ірини Іванівни складає більше 40 

публікацій, включаючи 4 наукових збірника. 

Ірина Іванівна Зінченко пішла з життя 17 квітня 2022 р., але 

усі, кому пощастило працювати та спілкуватися з нею запам’ятають 

її як відверту, щиру та світлу людину, справжнього професіонала, 

всією душою відданого своїй справі. 
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Хронологія життя 
                                                                                                                            

 

25 квітня 1957 р. 

 

 

1964–1974 рр.  

 

15.09.1974 р. – 

01.08.1976 р. 

 

01.09.1976 р. – 

30.06.1980 р. 

 

 

24.06.1982 р.  

 

 

 

24.06.1982 р.  

 

 

04.02.1985 р. 

 

 

 

19.09.1989 р. 

 

 

 

 

1990 р. 

 

02.12.1991 р. 

 

 

 

 

 

– народилася у п. Машуковка 

Мотьпінського району Красноярського 

краю 

– навчання у середньої школі 

 

– робітниця консервного цеху Усть-

Лабінського агропромкомбінату 

 

    – навчання у Харківському державному 

      інституті культури за спеціальністю 

      бібліотекознавство та бібліографія  

 

– розпочала трудовий шлях в  обласній 

науковій бібліотеці м. Одеси на посаді зав. 

технічним відділом 

 

– призначена завідувачкою технічного відділу 

Одеської обласної наукової бібліотеки 

 

– затверджено інструкторкою відділу 

пропаганди та агітації Жовтневого району 

компартії  

 

– прийнято на посаду завідувачки відділу 

профорієнтації та комп'ютеризації Одеського 

обласного центру профорієнтації молоді 

Держкомпраці 

 

– народився син Олександр 

 

– переведено на посаду заступника завідувача 

відділом профорієнтації та комп'ютеризації 

Одеського обласного центру профорієнтації 

молоді Держкомпраці 
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20 трав. –           

09 листоп. 1992 

р. 

 

 

10.11.1992 р. – 

01.04.1995 р. 

 

10.04.1995 р. – 

14.11.1998 р. 

 

12.12.1998 р. – 

17.02.1999 р. 

 

17.02.1999 р. – 

16.07.2002 р. 

 

19.04.2007 р. – 

15.04.2022 р. 

 

 

29.09.2012 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– провідний профконсультант відділу 

профорієнтації та комп'ютеризації Одеського 

обласного центру профорієнтації молоді 

Держкомпраці 

 

– технічна директорка ТВО «Аспект»  

 

 

– зам. директора ТОВ «Трієс»  
 

 

– зам. директора ТОВ «Яхта» 
 

 

– директорка ТОВ «Яхта» 

 

 

– директорка Науково-технічної бібліотеки 

Одеської національної академії харчових 

технологій  

 

– присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник культури України». 
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Миттєвості життя та діяльності 
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Зинченко  Ирина 

 

 

 

 

 

Базутова Тетяна Володимирівна 

– начальник відділу кадрів 

ОНТУ 

 

Зинченко Ирина Ивановна в простонародье между нами 

девочками просто «Зиня». На должность директора библиотеки 

планировался совсем другой человек, уже состоялся разговор с 

ректором и, вроде, все вопросы решены и вдруг, отказ. Новой 

кандидатурой оказалась Ирина Ивановна Зинченко. Скажу прямо, 

впечатление было не самое радужное, но и явных минусов тоже не 

просматривалось. Время шло, Ирина Ивановна окунулась в рабочий 

процесс по совершенствованию нашей библиотеки, ездила в 

командировки и осваивала опыт других библиотек страны, чтобы 

притворить инновационные новшества в нашем университете, на 

той час – академия.  

Мы стали больше общаться сначала по рабочим вопросам, 

потом стало понятно на сколько этот человек классный как товарищ 

по работе, друг по жизни, умница, порядочная до нельзя, на таких 

людях держится белый свет. Первый ее ремонт читального зала 

периодичных изданий А-225 меня просто поверг в восторг, как все 

продуманно, уютно по-домашнему, приятные условия для работы 

преподавателей. В таком читальном зале хочется просто посидеть с 

коллегами обсудить разные темы, тут и вода, и можно выпить 

чашечку кофе… И так во всем, любое дело, за которое бралась 

Ирина превращалось в шедевр. Я благодарна судьбе за встречу с 

таким замечательным человеком, благородным, она была мне 

другом, с которым можно поделиться, как радостью, так и 

проблемой. Не могу смириться, что ее нет со мной. 
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Кузяк, Т. Є. Мазепа ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Наук.-техн. 

б-ка ; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – 

Одеса, 2008. – 171 с. – (Сер. Наукові публікації). 

64. Сторінки друку – 2008 : бібліограф. покажч. наук. пр. 

співробітників / уклад.: О. В. Будякова, І. Г. Влащенкова, Л. Л. 

Кузяк, Т. Є. Мазепа ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Наук.-техн. 

б-ка ; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – 
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Одеса, 2009. – 197 с. – (Сер. Наукові публікації). 

65. Сторінки друку – 2009 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: О. В. Будякова, І. Г. Влащенкова, Л. Л. 

Кузяк, Т. Є. Мазепа ; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. 

Зінченко. – Одеса, 2010. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 196 с. 

тексту. –  ( Сер. Наукові публікації). – Режим доступу:  https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13073/1/Storinki_druku_2009.pdf  

66. Сторінки друку – 2010 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: О. В. Будякова,  Л. Л. Кузяк, Т. Є. Мазепа, 

М. В. Черногор ; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. 

Зінченко. – Одеса, 2011. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 221 с. 

тексту. – (Сер. Наукові публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13043/1/Storinki_druku_2010.pdf  

67. Сторінки друку – 2011 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: О. В. Будякова,  Л. Л. Кузяк, Т. Є. Мазепа, 

М. В. Черногор ; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. 

Зінченко. – Одеса, 2012. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 243 с. 

тексту. – (Сер. Наукові публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13042/1/Storinki_druku_2011.pdf  

68. Сторінки друку – 2012 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад. : О. В. Будякова,  Л. Л. Кузяк, Л. П. 

Лобакова, Т. Є. Мазепа, Л. О. Пасічник, М. В. Черногор ; наук. ред. 

Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 2013. – 1 

електрон. опт. диск (CD-ROM): 349 с. тексту. – (Сер. Наукові 

публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13041/1/Storinki_druku_2012.pdf  

69. Сторінки друку 1902–1969 [Електронний ресурс] : 

біобібліогр. покажч. наук. пр. співробітників / уклад.: О. В. 

Будякова, Т. Є. Мазепа, Н. П. Білявська, Л. Л. Кузяк, Н. О. Хаселєва 

; наук. ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. засл. працівник культури 

України             І. І. Зінченко ; Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка. – Одеса, 2013. – 414 с. – (Сер. Наукові публікації). 

– Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13068/1/Storinki_druku_1902_19

69.pdf  
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70. Сторінки друку – 2013 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. науков. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. 

технологій, Наук.-техн. б-ка ; уклад.: О. В. Будякова, Л. Л. Кузяк, Л. 

П. Лобакова, Т. Є. Мазепа, Л. О. Пасічник, М. В. Черногор ; наук. 

ред. Л. В. Капрельянц ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 2014. – 1 

електрон. опт. диск (CD-ROM): 337 с. тексту. – (Сер. Наукові 

публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13130/1/Storinki_druku_2013.pdf  

71. Сторінки друку – 2014 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: Л. Л. Кузяк, Л. П. Лобакова, Т. Є. Мазепа, 

Л. О. Пасічник, М. В. Черногор ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 

2015. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 364 с. тексту. – (Сер. 

Наукові публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13110/1/Storinki_druku_2014.pdf  

72. Сторінки друку – 2015 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: Т. Є. Мазепа, С. А. Новак, О. А. Златіна, Л. 

П. Лобакова, Л. О. Пасічник ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 

2016. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 325 с. тексту. – (Сер. 

Наукові публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13108/1/Storinki_druku_2015.pdf  

73. Сторінки друку – 2016 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: Т. Є. Мазепа, О. А. Златіна, Л. П. 

Лобакова, А. М. Хамутинська ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 

2017. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 383 с. тексту – (Сер. 

Наукові публікації). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/13109/1/Storink%d1%96_druku_

2016.pdf  

74. Сторінки друку – 2017 [Електронний ресурс] : бібліограф. 

покажч. наук. пр. співробітників / Одес. нац. акад. харч. технологій, 

Наук.-техн. б-ка ; уклад.: Т. Є. Мазепа, О. А. Златіна, Л. П. 

Лобакова, А. М. Хамутинська ; відп. за вип. І. І. Зінченко. – Одеса, 

2018. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM): 383 с. тексту. – (Сер. 

«Наукові публікації»). – Режим доступу: https://card-

file.ontu.edu.ua/bitstream/123456789/4648/3/Storinki_druku_2017.pdf  
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Діяльність НТБ під керівництвом      

І. І. Зінченко 
 

 

1. Єгоров Б. В. Тернистий шлях до успіху / Б. В. Єгоров             

// Технолог. – 2008. – груд. (№ 7). – С. 2–3. – (Підсумки досянень 

академії за 2008 р.). 
  

 2008 р. у Науково-технічній бібліотеці створена каталожна зала, що 

стало першим етапом реалізації програми «Бібліотека». Висловлено 

вдячність всьому колективу НТБ і особливо її керівнику І. І. Зінченко за 

сумлінне і творче ставлення до своєї роботи. Відмічено, що за такої 

самовідданості поставлені задачі будуть обов’язково вирішені.  

 

 2. Даешь компьютеризацию! // Технолог. – 2009. – жовт.        

(№ 12). – С. 7. 
 

 Про розвиток електронного інформаційного ресурсу та системи його 

організації в НТБ ОНАХТ у світлі реалізації «Концепції модернізації 

бібліотеки на основі комп'ютеризації та впровадження інноваційних 

технологій на 2007–2010 рр.». 

 

 3. Белявская Н. П. Священный храм живых печатных слов        

/ Н. П. Белявская // Технолог. – 2011. – жовт. (№ 28). – С. 7. 

 
 Про роль НТБ ОНАХТ щодо впровадження в життя нових 

інформаційних технологій. 

 

 4. Зинченко И. И. Добро пожаловать! / И. И. Зинченко               

// Технолог. – 2011. – листоп. (№ 29). – С. 2. 

 
До Міжнародного Дня студента після ремонту відкрито читальну 

залу технічної літератури, де забезпечено доступ до світової інформаційної 

зони через WI-FI. 

 

 5. Вітаємо з нагородами! // Технолог. – 2012. – листоп. (№ 6). – 

С. 2–3. 

  
За багаторічну плідну працю в галузі підготовки інженерних кадрів, 

вагомий особистий внесок у розвиток вищої освіти, активну наукову і 

громадську діяльність та з нагоди 110-річчя заснування ОНАХТ отримали 
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нагороди співробітники академії, в т.ч. директорці НТБ Зінченко Ірині 

Іванівні присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури України». 

 

 6. Кананыхина Е. Н. Одесская национальная академия 

пищевых технологий. Лучшие инженерные традиции с 1902 г.          

/ Е. Н. Кананыхина, А. А. Соловей, Н. П. Белявская ; под ред.           

Б. В. Егорова. – Одесса : ТЭС, 2012. – 240 с. 
 

 Надано основні досягнення у реформуванні бібліотеки за 2007-2012 р. 

під керівництвом І. І. Зінченко. 

 

7. Україна. Президент. Про відзначення державними 

нагородами України з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек 

[Електронний ресурс] : указ № 565/2012 від 29.09.2012 р. // 

Верховна Рада України. Законодавство України: [сайт]. – Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/565/2012#Text. (дата 

звернення: 03.05.2022). – Назва з екрана. 

  
За вагомий особистий внесок у розвиток національної культури, 

збереження бібліотечного фонду держави, багаторічну сумлінну працю та 

високий професіоналізм директорці науково-технічної бібліотеки Одеської 

національної академії харчових технологій Зінченко Ірині Іванівні присвоєно 

почесне звання «ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ» 

 

 8. Дмитренко Л. Д. Газете «Технолог» 40 лет! / Л. Д. 

Дмитренко // Технолог. – 2013. – Жовт. (№ 7). – С. 3. 

 
 Неоціненний внесок у створення газети Науково-технічної бібліотеки в 

особі її директора І. І. Зінченко,що виражається в постійному наповненні 

найцікавішими публікаціями рубрик «Історія академії» та «Видатні 

особистості» та ін. 

 

9. Ее путь начался с 200 книг, сегодня ее фонды насчитывают 

миллионы изданий...: Интересные факты из жизни библиотеки 

ОНАПТ // Технолог. – 2014. – 5 жовт. (№ 11). – С. 3 : фот. 

 

 10. Одеська національна академія харчових технологій. Кращі 

традиції інженерної освіти з 1902 р.! / О. М. Кананихіна,                 

А. О. Соловей, Н. П. Білявська, В. П. Мельникова ; уклад.:               

[І. І. Зинченко та ін.] ; за ред. Б. В. Єгорова. – Одеса : Чорномор’я, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/565/2012#Text
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2017. – 288 с. 
 Відмічено, що з призначенням на посаду директора бібліотеки Ірини 

Іванівни Зінченко, комп’ютеризація бібліотеки органічно включилася в 

комплексну автоматизацію вишу. Проводилася робота з фондом – 

рекаталогізація й штрихкодування документів, ретровведення активного 

бібліотечного фонду до електронного каталога. Розроблено лінгвістичне 

забезпечення – тематичний рубрикатор на основі таблиць УДК. Забезпечено 

науково-методичну підтримку: прийняті «Концепція модернізації бібліотеки 

на основі комп’ютеризації й впровадження інноваційних технологій на 2010–

2015 рр.», «Програма ретроспективної каталогізації фонду НТБ», 

методичні розробки з конкретних процесів; проведений статистичний 

моніторинг з напрямів; організовано цикл теоретичних і практичних занять 

з автоматизації бібліотечних процесів. 
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